

"Хомустахская основная общеобразовательная школа " муниципального района "Усть-Алданский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон +7 (41161) 27442

ИНН 1427007842

ОГРН 1031401225437

ОКПО 23303803

OKATO 98252805001

Расшифровка Батагайский

OKATO

Факс +7 (41161) 27442

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.1	Основной	Основное общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Хомустахская основная общеобразовательная школа " муниципального района "Усть-Алданский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Хомустахская основная общеобразовательная школа " муниципального района "Усть-Алданский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № № 29/0135-М-13-1 опубликован 27.05.2013

Сумма	1364274.13 RUB
Исполнитель	Алданский филиал Государственного унитарного предприятия "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)"
Способ размещения	

Срок исполнения	01.12.2013				
Финансирование					
Источник	Муниципальный бюджет				
Уровень бюджета	местный бюджет				
Предмет контракта					
Код ОДКП	4030206				
Наименование	Теплоэнергия, отпущенная сельскими котельными				
Контракт № 51-12 опубликован 21.11.2012					
Сумма	508000 RUB				
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме				
Срок исполнения	01.12.2012				
Финансирование					
Источник	Муниципальный бюджет				
Уровень бюджета	местный бюджет				
Предмет контракта					
Код ОДКП	3410359				
Наименование	Автомобили - фургоны прочие				
Контракт № № 29/013	5-М-13-1 опубликован 11.03.2013				
Сумма	1863884 RUB				
Исполнитель	Алданский филиал Государственного унитарного предприятия "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)"				
Способ размещения	Единственный поставщик				
Срок исполнения	01.12.2013				
Финансирование					
Источник	Муниципальный бюджет				
Уровень бюджета	местный бюджет				
Предмет контракта					
Код ОДКП	4030206				
Наименование	Теплоэнергия, отпущенная сельскими котельными				

Контракт № №35 опубликован 26.02.2013

Сумма	139585.74 RUB			
Исполнитель	ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ХОЛДИНГОВОЙ КОМПАНИИ "ЯКУТУГОЛЬ" СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ МОНТАЖНО-НАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ "ЯКУТУГЛЕАВТОМАТИКА"			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.12.2013			
Финансирование				
Источник	Муниципальный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	1020260			
Наименование	Уголь якутский бурый			

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Хомустахская основная общеобразовательная школа " муниципального района "Усть-Алданский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Хомустахская основная общеобразовательная школа " муниципального района "Усть-Алданский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 06.02.2003. Компания "Хомустахская основная общеобразовательная школа " муниципального района "Усть-Алданский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 678360, Саха /Якутия/ Респ, Усть-Алданский у, Хомустах с, Попова С.К., 31, - и специализируется на Основное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1427007842, ОГРН 1031401225437, ОКПО 23303803.